

Πτολεμαΐδα, 18 Νοεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Περιφερειακό Τμήμα Πτολεμαΐδας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη



Με τη διενέργεια δωρεάν Ελέγχων Οπτικής Οξύτητας και με μετρήσεις Σακχάρου, το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας, τίμησε την "Παγκόσμια Ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη" την Πέμπτη 14/11/24 στα πλαίσια ειδικής εκδήλωσης που πραγματοποίησε στο φιλόξενο Καφέ Αίγλη της Πόλης. Υποδεχόμενη τους παρισταμένους εθελοντές, μέλη και φίλους του Τοπικού Ερυθρού Σταυρού η Πρόεδρος Κούλα Πουλασιχίδου παρουσία και του ΔΣ, επεσήμανε μεταξύ άλλων: "Είμαστε υπερήφανοι ως τοπικός Ερυθρός Σταυρός, που ανήκουμε στον μεγαλύτερο ανθρωπιστικό οργανισμό σε Πανελλαδικό επίπεδο, ο οποίος έχοντας στο τιμόνι του τον εμπνευσμένο ανθρωπιστή Dr Αντώνιο Αυγερινό, γράφει τις νέες σημαντικές σελίδες στην ιστορία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Ο Ερυθρός Σταυρός Πτολεμαΐδας εναρμονισμένος με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, συνεχίζει την ανοδική του πορεία με τις πάνω από 50 και εφέτος ποικίλες δράσεις με επίκεντρο τον συνάνθρωπο, κερδίζοντας την εμπιστοσύνη των φορέων και της τοπικής κοινωνίας.

Τόλμησε και ξεπέρασε τα τοπικά σύνορα με το κορυφαίο του επίτευγμα, τη διοργάνωση της πρόσφατης Εικαστικής Έκθεσης στη Θεσσαλονίκη σε συνεργασία με την Gallery Gonedagou, που είχε σαν θέμα "τις Θεμελιώδεις Αρχές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού", τις οποίες ανέδειξαν μέσα από τα έργα τους οι 19 συμμετέχοντες Εικαστικοί.

Η Πρόεδρος αναφέρθηκε και στη διεξαγωγή των συνεχόμενων Σεμιναρίων Πρώτων Βοηθειών, που πραγματοποιεί το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με μεγάλη συμμετοχή Πολιτών, στις ενημερωτικές ομιλίες σε Σχολεία, για το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και στις νέες δράσεις που θα ακολουθήσουν. Για τη συγκεκριμένη εκδήλωση διευκρίνισε ότι πραγματοποιείται στα πλαίσια της Πανελλήνιας κινητοποίησης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του Σακχαρώδη Διαβήτη και στη διάρκεια της οποίας ο εκλεκτός επιστήμονας Οπτομέτρης Χάρης Κάτανας, διενέργησε δωρεάν Ελέγχους Οπτικής Οξύτητας, καθώς όπως είναι γνωστό ο Σακχαρώδης Διαβήτης δημιουργεί σοβαρές βλάβες στην όραση. Επιπλέον Εθελοντές Νοσηλευτικής διενήργησαν Ελέγχους Σακχάρου σε όσους επιθυμούσαν.

Να σημειωθεί ότι στη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε και η επίδοση των "ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ" στις 21 συντοπίτισσές μας, που παρακολούθησαν το Βασικό Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών και Βασικής Υποστήριξης με χρήση ΑΕΑ ,διάρκειας 16 ωρών.

Στο πέρας της εκδήλωσης η Πρόεδρος ευχαρίστησε τον κ. Κάτανα για την κοινωνική του ευαισθησία και την προσφορά του στον Ερυθρό Σταυρό Πτολεμαΐδας, τις Κυρίες που επέλεξαν τον ΕΕΣ για την εκμάθηση παροχής Πρώτων Βοηθειών και όλους όσους παραβρέθηκαν στην εκδήλωση, στους οποίους το Τοπικό Τμήμα του ΕΕΣ,

π
ρ
ο
σ
έ
φ
ε
ρ
ε

ε
ί
δ
η

π
ρ
ο
σ
ω
π
ι
κ
ή
ς

υ
γ
ι
ε
ι
ν
ή
ς